## 世界シェア No.1<sup>\*1</sup>の WD 外付けハードディスクを アイ・オーが国内サポート!

株式会社アイ・オー・データ機器(本社:石川県金沢市、代表取締役社長:細野 昭雄、以下、アイ・オー・データ)は、昨年4月15日に、米国Western Digital傘下のWD®社(以下、WD社)と日本国内におけるWD社製の外付けハードディスクに関する販売代理店契約を締結し、商品の販売を行ってきました。

さらにWD社との連携を強化するにあたり、本日より、アイ・オー・データのサポートセンターにて、アイ・オー・データが取り扱うWD社製の外付けハードディスクのサポートを開始いたします。

世界シェア No.1<sup>※1</sup>を誇るWD 社製の外付けハードディスクは、ワールドワイドでサポートを行っておりますが、より国内のお客様に安心してお買い求めいただけるよう、ご購入前の問い合わせ、ご購入後のアフターサポートを、アイ・オー・データの日本人スタッフが行います。もちろん現ワールドワイドサポートも引き続き実施し、より充実した体制でお客様のご要望にお応えいたします。



WD 社製の外付けハードディスク

アイ・オー・データはWD社とともに、お客様に安心して商品をご購入いただけるよう、これからも尽力してまいります。

【サポートのご案内】 http://www.iodata.jp/product/wd/info/support/

## 【お客様お問い合わせ先】

- ・ご購入前のご相談 「アイ・オー・データ機器 インフォメーションデスク」 0120-777-618 (月~金 10:00~17:00 ※祝、祭日を除く)
- ・ご購入後のご相談「アイ・オー・データ機器 サポートセンター」 050-3116-3028 (月~金 9:00~17:00 ※祝、祭日を除く)
- ※1 IDC 2016年2月のレポートに基づく(販売台数)。
- ※ 本リリースに記載されている会社名、商品名は、各社の登録商標または商標です。
- ※ 本商品の仕様予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。

【本リリースに関するマスコミ問い合わせ窓口】

株式会社アイ・オー・データ機器

事業戦略本部 販売促進部 販売促進課

担当:納富(のうとみ)

TEL:090-4323-5016

ホームページ: http://www.iodata.jp/

## 【会社概要】

株式会社アイ・オー・データ機器

代表取締役社長:細野 昭雄

本社:石川県金沢市 資本金:35億8,807万円

(東京証券取引所 第一部、証券コード:6916)